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公開用 令和５年度臨時総会（１月）　議事録

６．会議の概要

事務局長 それでは臨時総会を始めたいと思います。本日はお忙しい中、農業
委員会臨時総会にご出席いただきありがとうございます。
本日司会を務めさせていただきます、農業委員会事務局長の山﨑と
申します。
よろしくお願いいたします。改選後、最初の総会は農業委員会等に
関する法律第27条の規定により町長が招集いたしました。
総会に先立ちまして、町長より農業委員会の委員の辞令交付を行い
ますが、町長が所用のため留守にしておりますので副町長より辞令
交付を行います。
お名前を読み上げますので、副町長の前に進んで辞令をお受け取り
ください。
副町長、お願いします。

～副町長　前へ（辞令交付）～

事務局長 以上をもちまして、辞令交付を終了いたします。
それでは、開会にあたりまして、本来であればここで副町長からの
挨拶があるのですが、今回は農業委員さん、農地利用最適化推進委
員さん共にメンバーが代わりませんでしたので、この臨時総会の後
の総会で全員が揃った際、申し上げることに致します。

事務局長 それでは議事に入りますが、地方自治法第107条の規定に準じ、会長
が選出されるまでの間、臨時議長を政岡　富生委員にお願いしたい
と思いますが、これにご異議ございませんか。

『異議無し』

事務局長 異議が無いようですので、臨時議長を政岡　富生委員にお願いしま
す。前へお願いします。

臨時議長 ただいま指名のありました政岡です。皆様のご協力によりまして、
円滑に進行できますようよろしくお願いいたします。
それでは、議事に入ります。
出席委員は７名中７名で、総会は成立しております。
次に、仮議席の指定を行います。仮議席は、ただいま着席の議席と
します。
続きまして、議事録署名委員ですが、私から指名させていただくこ
とにご異議ありませんか。

『異議無し』

臨時議長 異議が無いようですので、仮議席の順番で、１番 岩本　隼夫委員、
２番 下元和惠委員お願いします。
それでは、第１号議案、会長及び職務代理の選出を行います。
事務局より説明をお願いします。

事務局 まず最初に立候補をつのります。いない場合は、指名推薦により、
会長と職務代理を決めていただきます。

臨時議長 この選出方法について、ご意見ありませんか。

【発言無し】

臨時議長 ないようですので、この方法で選出を行います。
まず会長に立候補するものはいませんか。

～誰も名乗り出ない～
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臨時議長 だれかいませんか。

いないようですので、指名推薦による選出に移ります。
それでは推薦をお願いします。

～協議中～

臨時議長 ありがとうございました。
ただいま、会長に西岡　英男委員が、職務代理に政岡　妙委員が選
出されました。
それでは、採決いたします。会長に西岡　英男委員を、職務代理に
政岡　妙委員に決定することに意義はございませんか。

『異議無し』

臨時議長 異議がないようですので、会長は西岡　英男委員に、職務代理は政
岡　妙委員に決定しました。
以上をもちまして、臨時議長の任を解かさせていただきます。
ご協力ありがとうございました。

事務局長 ありがとうございました。
それでは政岡　富生委員には席の方へ戻っていただきます。
先ほど選出されたお二人にごあいさつをお願いいたします。まずは
西岡　英男会長、お願いします。

～西岡会長挨拶～

事務局長 それでは職務代理の政岡　妙委員、よろしくお願いします。

～政岡職務代理挨拶～

事務局長 ありがとうございました。
それではこれ以降の議事につきましては、西岡会長に議長をお願い
いたします。

議長 それでは、議事に入る前に中土佐町農業委員会会議規程第5条に基づ
き、議席を決めたいと思います。
職務代理を１番として、ほかの委員さんは五十音順の順番としま
す。
それでは議事を進行いたします。
第２号議案、「農地利用最適化推進委員の委嘱」についてを議題と
致します。
事務局より説明をお願いします。

事務局 【議案書の朗読及び説明】
よろしくお願いします。

議長 説明が終わりましたが、質疑等はございませんか。

【発言無し】

議長 質疑が無いようですので、質疑を終わりたいと思います。

議長 採決を致します。第２号議案、「農地利用最適化推進委員の委嘱」
について、名簿のとおり決定することにご異議は御座いませんか。

『異議無し』

議長 異議なしということですので第２号議案は決定されました。

議長 以上で臨時総会を終了いたします。
ありがとうございました。
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